本报记者 王辉

消防安全与责任彩票都是"生命线"

——湖北体彩文化活动侧记

邹丽 陈格格

随着一声清脆的集合哨音响 起,湖北仙桃市消防救援大队的消 防战士们迎来了一场丰富有趣的 体彩文化活动。在近日,由湖北仙 桃体彩中心组织的体彩文化活动 中,20多名消防战士享受了紧张救 援工作以外难得的一段轻松时光。

随着即开型体育彩票顶呱刮 游戏的带人,大家很快体验到顶呱 刮即开、即中的快乐。随后进行的 体能大比拼——俯卧撑比赛,消防 战士们两人一组,一人负责展示, 另一人负责计数,最终的胜利者以 扎实的基本功和良好的体能素质 赢得众人喝彩。

紧接着,由一张中奖大乐透彩 票引发的奖金竞猜,把现场气氛推 向高潮。有猜100万元的,有猜500 万元的,在中奖金额公布之后,大 家都很好奇,想了解如何才能中得

个希望,遇见就有可能。"主持人向 大家讲解了大乐透游戏规则,现场 很多人表示要选择心仪的号码长 期坚持下去。 在主持人介绍责任彩票内容

超级大奖。"坚持就是胜利,购买一

时,大家都听得很认真。听完介 绍,消防救援大队相关负责人感 慨道:"责任彩票如消防安全一 样,至关重要,都是'生命线',都 要建立健全安全责任制,强化预 防和监管力度,大力做好宣传警 示教育,做到事发前防患于未然、 尽力消除隐患,事发后全力以赴 应对、及时消除影响,这样才能确 保安全。"

这番讲述引起了现场体彩工 作人员的共鸣,大家纷纷表示,通 过这次活动学到了消防战士们顽 强拼搏的品质和不怕牺牲的大无 畏精神,要牢记公益初心,从小事 做起,践行责任体彩。

舟山市文化和广电旅游体育局有关负责人表示: "我们希望通过体彩公益慢跑活动的举办,唤起大家对 公益活动的热情,体会活动中的快乐、感动和温暖。" "今年是舟山体彩公益慢跑的第九年,过去8年,

近年来,"互联网+运动+公益"成为都市潮流新风

尚。在移动互联网深刻影响人们生活的背景下,全国

各地体彩开展的爱行走捐步活动,契合了时代发展所

舟山:公益慢跑活动开展9年

九届舟山体彩公益慢跑活动在舟山市举行。此次公

益慢跑时长为100天,跑友每跑一公里,舟山市体彩 中心将捐赠1元公益金。每上传1万步以上(含1万步)

的健走爱好者, 舟山市体彩中心则匹配2元公益金。

2023年舟山市公益慢跑活动计划筹集公益金20万元。

炼身体,又能做公益,一举两得。"来自舟山市定海区 的宗女士平时爱好运动,这是她第九次参与大型跑

步活动,"希望活动带动更多的人,尤其是年轻一代

加入到公益队伍中来。"

"听说有公益跑步活动,我立即报了名。既能锻

日前,"微光汇聚 星辰大海"2023年"迎亚运"第

需,成为"互联网+运动+公益"这一新模式的引领者。

来自岛城各地的几千名慢跑者坚持中国体彩的公益 梦,用脚步共同接力爱的里程,用慢跑来传递爱心, 已累计筹集慢跑公益金150万元,助力了多项公益活 动开展。"舟山市体彩中心相关负责人介绍。

深圳:快乐捐步活动配资10万元

为改善乡村学校的体育教学环境, 助力乡村学 子实现"体育梦",深圳体彩日前启动了"公益体彩 快乐捐步"线上活动,参与者捐步做公益,深圳体彩 配资购买体育器材资助给乡村学校,一起为乡村教 育振兴出力。

捐步活动得到市民们的热情支持,持续21天的



活动,吸引了2.3万多人次参与,获得3.2亿捐步,圆满 达成10万元公益配资的目标。

公益体彩让小步走出大爱

深圳市民邹女士笑着说:"这已经是我第三次参 加深圳体彩举办的爱心捐步活动了。体彩就是我捐 步做公益的引路人,希望乡村学校的孩子们在挥舞 球拍时,能感受到来自深圳的一份爱心。"

《绍兴:举办"迎亚运 动起来"活动

绍兴体彩从5月1日开始,在微信公众号上开展 "迎亚运 动起来"系列捐步活动。只要是绍兴市内年 满18周岁的微信用户均可参与。活动期间,每天9点 至22点,参与者都可以上传微信步数,次数不限。只 要捐步达到规定数值就可点亮一盏公益灯,同时解 锁一次抽奖机会。活动除了个人捐步环节之外,还能 组团参与,只要满5人就能组成一个"跑团",整个活 动设置了"个人达人奖"和"团队达人奖"。

"我们把以往相对'短平快'的公益活动时间 拉长到4个月,也是为了培养大家坚持运动的习 惯,坚持随手做公益。"绍兴体彩相关负责人告诉 记者,他们还为此次"公益之旅"精心设计了4款不 同的活动主题——越益之路、越享之路、越动之路 和越荣之路,每一个主题都有不同的侧重点和互

"今年是绍兴体彩第二年开展这么长周期的活 动。从目前数据来看,效果不错,捐步数已超去年同 期,同比增长141%。未来,这个活动有望常态化,成为 持续性的品牌活动。"绍兴体彩相关负责人说。

公益体彩 官方微博

丰

小

丘

乓

一开奖公告

■7星彩第23100期

9 4 3 9 3 1 + 6

开奖号码:3 6 5

■排列3第23231期

本期销售:48775398元

■排列5第23231期

本期销售:19671588元

开奖号码:3 6 5 7 5

开奖号码:

本期销售:20042892元



沪上彩风

嘉定体彩开展责任彩票培训

本报记者 张小可

日前,上海嘉定区体彩销售人 员业务培训会在嘉定区体育馆新 闻发布中心会议室举办,共有60名 体彩销售人员参加培训。

本次培训会主要围绕销售人 员责任彩票合规管理二十条明令 禁止规定展开,详细讲解了"十禁 止""十不得"各项明令要求,强调 合规销售,同时通过实际案例警示 销售员违反禁令带来的严重后果。 责任彩票建设能增强公众对中国 体育彩票公益性的认同,同时也能 促进体育彩票销售稳定增长。

为了促进嘉定体彩市场稳步健 康发展,树立风险防控意识,本次培 训会还进行了风险防控基础理论学 习,通过实际案例分析进一步提高 一线销售人员处理风险的能力。培 训中还增加了体彩游戏基础业务培 训及讲解,帮助新体彩销售人员系 统全面了解体彩理念、玩法规则。

培训结束后,嘉定区体彩中心 对新增销售人员进行了业务培训 考试,考试合格者核发体彩销售员 证书,以确保实体店销售员都能持 证上岗,规范销售。

■辽宁彩风■



辽宁体彩支持青少年足球赛

本报记者 丰佳佳

近日,由中国体育彩票支持的 2023年辽宁省"辽西杯"青少年足 球比赛在朝阳市汇泽体育公园落 幕。在为期4天的比赛里,16支参赛 球队的200名小球员在绿茵场上展

比赛采用单循环赛制,根据积 分排名决出各个组别的冠军。经过 激烈角逐,朝阳凌源大力、赤峰小 将和锦州华迈分别获得了U9、 U11和U13三个组别的冠军。

"辽西杯"青少年足球比赛是 "迈开步 动出彩"体彩社区运动 会辽宁朝阳站系列活动之一,辽 宁省朝阳市体彩中心为赛事提供 支持,赛场边的体彩公益展示区

和趣味游戏互动区也为参赛球员 和观赛的家长、教练带来惊喜与 精美礼品。

今年,辽宁体彩组织的"迈开 步 动出彩"社区运动会在活动内 容方面聚焦"三大球",除了与青少 年赛事结合,还设置了颠球、定点 射门、射门积分赛、篮球罚篮、定点 三分球等项目。在沈阳奥体中心举 行的辽宁体彩"迈开步 动出彩"社 区运动会首发仪式上,沈阳市的十 余所学校及运动俱乐部的"三大 球"青少年队伍进行了展演。

支持"三大球"发展,搭建炫技 舞台,打造交流平台,辽宁体彩社 区运动会向足球小将和热爱关心 足球事业发展的朋友发出盛情邀 约,与大家一起"跑起来,踢出彩"。



迈开步 动出彩 江西体彩社区运动会趣味十足

本报记者 王世让

近日,"迈开步 动出彩"体彩社区运动会在江西 各地多个社区开展,丰富多彩的活动,让居民们乐享 健康与快乐。

8月25日晚,由江西省体彩中心主办、江西电视台 都市频道承办的"迈开步 动出彩"体彩社区运动会, 走进南昌市象湖居住主题公园社区。在社区运动会 上,参与者可以通过参与"足"你精彩、超级大乐"投"、 "绳彩"飞扬、"7星彩"跑等以体彩玩法命名的趣味互 动游戏,赢取精美礼品。

现场还设置了体彩知识有奖问答环节,吸引社区 居民积极参与,在娱乐中了解到更多体育彩票知识。

此外,在体彩展示体验区,社区居民通过观看公益 展板及扫码关注等方式也可获取精美礼品。体彩工作 人员还向现场的参与者发放了宣传单, 向大家宣传理 性购彩、未成年人禁止购彩及兑奖等责任彩票理念。

当象棋和社区运动会合并,会擦出什么样的火 花? 8月27日,上饶市信州区和婺源县分别开展了"迈 开步、动出彩"体彩社区运动会,现场除了互动游戏

外,江西体彩还专门设置了象棋挑战赛环节,吸引了 不少象棋爱好者踊跃参与。他们以"棋"会友,通过紧 张激烈的比赛切磋棋艺、提升水平。

"平时大家上班都很忙,这次江西体彩举办的象 棋比赛主题社区运动会, 既丰富了我们的文化生活, 也拉近了邻里之间的距离,让我们找到了更多的象棋 爱好者。"参赛选手李先生如是说。

据悉,2023年度中国体育彩票全国象棋民间棋王 争霸赛江西海选赛将持续到9月30日,爱好象棋的朋 友们可以前往身边的体彩实体店一试身手。上传比赛 成绩还可参与抽奖,赢取运动手表、象棋套装、"乐小 星"公仔、京东电商卡等精美礼品。海选赛的优胜者有 机会在地市级、省级和全国总决赛上一路过关斩将, 争夺最高的全国"棋王"桂冠。

据江西体彩中心相关负责人介绍,"迈开步 动出 彩"体彩社区运动会将持续在全省举行,运动会以形 式多样、丰富有趣的活动吸引了众多社区居民放下手 机、走出家门,为更多运动爱好者提供了展示自己、拉 近邻里距离的平台,也让中国体育彩票的公益属性和 品牌在社区内实现了更广泛的传播。

■体彩驿站■

本报记者 赵 萌

年山西省吕梁市青少年乒乓球锦标 赛在吕梁市体育馆举行。

本次比赛历时3天,设有甲、乙、 丙、丁四个组别,共计22个项目。共有 来自吕梁市各县(市、区)的11支代表

赛场上,小运动员们践行"友谊 第一,比赛第二"的精神沉着比赛,直 拍、横拍、扣球、旋转球、弧线球…… 赛场上不时传来掌声和喝彩声。赛 场外, 吕梁体彩在周围搭设了体彩 品牌文化和公益成果展,还为参赛 选手准备了精美的定制礼品,为比 赛添彩。

"体彩公益金支持的这项乒乓球 赛非常好,为青少年乒乓球爱好者提 供了学习交流的平台。"孩子家长莫 女士表示,她已不是第一次参加这类 活动了,"近年来,体彩组织了很多这 样的活动,丰富了老百姓的体育文化 生活,我们都很喜欢参加。"

山西体彩中心相关负责人表示,山西体彩 民,用之于民"发行宗旨的重要体现。

目前,由体彩公益金支持的2023

8月29日

队、总计285名选手参赛。

近年来支持的群体活动形式多样、丰富多彩, 不少人从全民健身的旁观者变成参与者,这是 中国体育彩票回馈广大支持者,践行"来之于